PT. KERETA API (Persero) ‘l_f 2/

Nomor : DL.OC1/XI/10/D.IV-2002 Semarang, 27 Nopember 2002
Lampiran : - Kepada:
Perihal : Permohonan izin survey ¥Yth. Dekan Fakultas Matemstika
dan penelitian data dan Ilmu Pengetahuan Alam
UNIVERSITAS DIPONEGORC
di -

SEMARANG

1. Msnunjuk  surat Saudara Nomor : OL /JO7.1.28/AK/200%
tanggal 18 /11/20c), perihal tersebut pada pokok surat
dibsritahukan dengan hormat, bahwa pada prinsipnya.
kami bersedia menerima mahasiswa melakukah  survey
dengan ketentuan sesbagai berikut :

a. Nama ~+ DIAN WAHYANDARI AYUNDRI
NIM © 1 J 2A 098 016 :
b. Jurusan : Matematika
c. Sekolah : UNIVERSITAS DIPONEGORC SEMARANG
d. Waktu. o o :
8. Teampat : Kantor Seksi Operasi

Daesrah Operasij IV Semarang.
2. Selanjutnya setelah melaksanakan survey diminta agar
mahasiswa menyusun Tlaporannya dan satu set disampaikan
~ kepada PT., Kereta Api ( Perssrc ) Dasrah Operasi IV
Semarang c.q. Kepala Sub Seksi Sumber Daya Manusia,

3. Demikian harap menjadikan_per1ksa dan terima kasih.

.a.n. KEPALA SEKSI ADMINISTRASI/

' KEPALA GUB SEKSI SUMBER DAYA MANUSIA
< AP/ ~ASUP UR PERSONALIA II
L N8, 3
- ¢ ‘ \

NAPP, 27474

Tembusan : NS :_,\,5_};\1&.._\‘;/’
1. Kepala Seksi Operasi Daerah Operasi IV Semarang.
C2.A T

sip.

{AH OPERASI IV SEMARANG .
MH. Thamrin No. 3 Serriaranc: 50132. Taln. (024Y ARA4ARNR IRAR2ART {4 linal ARAGT12 (9 lina)



LISTING PROGRAM SIMULASI BREAK EVEN POINT
TERHADAP HARGA KARCIS DI PT KAI WILAYAH

DAOP IV SEMARANG



Program Break Even Point

Public cn As ADODB.Connection

Public rs As ADODB.Recordset

Public rs1 As ADODB . Recordset

Public 152 As ADODB Recordset

Dim min As Double

Dim kar As Double

Dim totall, total2, total3, total4 As Double

Sub hitung()

.. On Error Resume Next

Set rs = New ADODB. Recordset
rs.Open "select * from tarif where NamaKA=" & cmbnama.Text & " and tahun="" &
cmbtahun.Text & ", cn, adOpenDynamic, adL.ockOptimistic

cmbkelas. Text = rs("kelas™)

Set 152 = New ADODB . Recordset

rs2.0pen "select * from kelas where kode="" & cmbke]as Text& ™", cn,
adOpenDynamic, adLockOptimistic

cmbkelas. Text = rs2("kelas™)

If rs.RecordCount <> 0 Then

txtpenjualan. Text = Val(rs(3)) * Vai(rs(4))

JUMI = (Val(txtpemeliharaan.Text) / 100) * Val(ixtpenjualan. Text)
JUMZ2 = (Val(txtbiayatetap. Text) / 100) * Val(txtpenjualan. Text)
'txtvariabel. Text = Val(jum1) + (jum2)

txtpersenvar. Text = Val(txtpemeliharaan. Text) + Val(txtbiayavariabel. Text)
txtvariabel. Text = (Val(txtpersenvar. Text) / 100) * Val(txtpenjualan. Text)
txtmarginal. Text = Val(txtpenjualan, Text) - Val(txtvariabel Text)
{xtpersenmarginal. Text = Val(txtpersenjual Text) - Val(ixtpersenvar. Text)
totall = Val(txtbahanbakar. Text) / 100 * Val(txtpenjualan. Text)

total2 = Val(txtbiayatetap. Text) / 100 * Val(txtpenjualan. Text)

total3 = Val(txtkantor. Text) / 100 * Val(txtpenjualan. Text)

total4 = Val(txtkantor. Text) / 100 * Val(txtpenjualan.Text)

'txttetap. Text = totall + total2 + total3 + total4

txtpersentotal Text = Val(txtbahanbakar.Text) + Val(txtbiayatetap. Text) +
Val(txtkantor. Text) + Val(txtpajak. Text)

txttetap. Text = (Val(txtpersentotal. Text) / 100) * Val(txtpenjualan Text)
txtlaba. Text = Val(txtmarginal. Text) - Val(txttetap. Text)

txtpersenlaba. Text = Val{ixtpersenmarginal Text) - Val (txtpersentotal Text)
kar = Val(txtvariabel. Text) / Val(rs(3)) :

bep = Val(txttetap. Text) / (Val(rs(4)) - kar)

as = Int(bep)

lebth=bep. -

_]um Va](]eblh) Val(pas)




If jum > 0.5 Then
‘txtkarcis. Text = Val(pas) + 1
Else
txtkarcis. Text = pas
End If
min = 1 - (Val(txtvariabel. Text) / Val(txtpenjualan, Text))
txtminimum, Text = Int(Val(txttetap. Text) / min) - '
Text6(0). Text = txtkarcis. Text
Text6(1). Text = txtminimum, Text
Text6(2). Text = txttetap. Text .
Text6(3). Text = Round((Val(txtpersenvar. Text) / 100} * Val(Text6(1). Text))
‘Text6(4). Text = Int{ Val{Texto{Z). Text) + Val{ Texi6(3). Text))
‘Text6(5). Text = Val(Text6(1). Text) - Val(Text6(4). Text)
Else
MsgBox "Data yang anda inginkan tidak ada", vbInformation + vbOKOnly, "Informasi®
Exit Sub .
End If
End Sub

Private Sub cmbﬁania_Click()
cmbtahun Enabled = True
- End Sub

Private Sub cmbtahun_Click(}
On Error Resume Next
hitung
Dim dian As Integer
Fori=0To>5
Text1(i). Text=""
Text2(i).Text=""
Text3(i). Text=""
Text4(i). Text =""
Text5(1). Text=""
Text9(i). Text=""
Text7(i).Text=""
Text8(). Text=""
Text10(1). Text=""
Next 1
dian = (Val(10) / Val(100)) * Val(Text6(0). Text)

Text5(0). Text = Val(Text6(0).Text) - dian
Text4(0).Text = Val(Text5(0). Text) - dian
Text3(0). Text = Val(Text4(0).Text) - dian

- Text2(0). Text = Val(Text3(0).Text) - dian.
Text1(0). Text = Val(Text2(0). Text) - dian
Text7(0).Text = Val(Text6(0).Text) + dian




Text8(0). Text = Val(Text7(0).Text) + dian
Text9(0). Text = Val(Text8(0).Text) + dian
Text10(0). Text = Val(Text9(0). Text) + dian
cmdgrafik.Enabled = False

tekst
teks2
teks3
teks4
tekss
teks7
teks®

- teksS

teks10
End Sub

Private Sub cmdgrafik Click()

Set rsgraf = New ADODB . Recordset
rsgraf. Open "select * from grafik", cn, adOpenDynamic, adLockOptimistic
rsgraf AddNew ' '
_ rsgraf{0) = Text1(0). Text
rsgraf(1) = Text1(4). Text
rsgraf.Update "

rsgraf. AddNew

rsgraf{0) = Text2(0). Text

rsgraf(1) = Text2(4). Text

rsgraf. Update

rsgraf. AddNew

rsgraf(0) = Text3(0). Text

rsgraf(1) = Text3(4). Text
rsgraf.Update -

rsgraf. AddNew

rsgraf(0) = Text4(0).Text

rsgraf(1) = Textd(4). Text

rsgraf. Update

rsgraf. AddNew

rsgraf(0) = Text5(0). Text

rsgraf(1) = Text5(4). Text

rsgraf. Update

rsgraf. AddNew

rsgraf(0) = Text6(0). Text

-1sgraf(1) = Text6(4).Text

rsgraf. Update

rsgraf. AddNew

rsgraf(0) = Text7(0).Text

rsgraf{1) = Text7(4).Text.



rsgraf.Updale

rsgraf. AddNew

rsgraf{0) = Text8(0). Text
rsgraf(1) = Text8(4). Text
rsgraf. Update

rsgraf. AddNew

rsgraf(0) = Text9(0).Text
rsgraf(1) = Text9(4).Text
rsgraf.Update

rsgraf. AddNew

rsgraf{0) = Text10(0). Text
. rsgraf(1) = Text10(4), Text
rsgraf.Update :
cmdgrafik Enabled = Fa]se
frmgrafik Show

End Sub

Private Sub Commandl_Click()
On Error Resume Next
Textl1.Text = Text7(5). Text

If Textl1.Text <0 Then
- Text]l.Text = Mid(Text7(5).Text, 2)
- kon.Caption = ”MINUS " + Konversi(Text1 1. Text)
Else

kon.Caption = Konver31(Text11 Text)

End If
End Sub

Private Sub Command10_Click()
On Error Resume Next
Textl1.Text = Text10(5). Text
If Text11.Text < 0 Then
Text1]. Text = Mid(Text10(5). Text, 2)
kon.Caption = "MINUS " + Konversi(Text1 . Text)
Else
kon.Caption = Konversi(Text] 1. Text)
End If
End Sub

Private Sub Command2_Click()
On Error Resume Next
Text11.Text = Text1(5).Text
If Text11.Text <0 Then
Textl1.Text = Mid(Text1(5). Text, 2)

" kon.Caption="MINUS " + Konverm(Texﬂl Text)'
Else _




kon.Caption = Konversi(Text] 1. Text)
.End If
End Sub

Private Sub Command3_Click()
On Error Resume Next
Textl1. Text = Text2(5). Text
If Textl1.Text <0 Then
Text11. Text = Mid(Text2(5).Text, 2)
kon.Caption = "MINUS " + Konversi(Text1 1. Text)
Else
~ kon.Caption = Konversi(Text1 |, Text)
. End If . S . S
End Sub

Private Sub Command4_Click()
On Error Resume Next
Text]1.Text = Text3(5).Text
If TextI1.Text <0 Then
Textl1.Text = Mid(Text3(5).Text, 2)
kon.Caption = "MINUS " + Konversi{ Text| [ Text)
Blse _ RO
kon.Caption = Konversi(Text11.Text)
End If
End Sub

Private Sub Command5_Click()
On Error Resume Next
Textl1.Text = Textd(5). Text
If Text11.Text <0 Then
Texti1. Text = Mid(Textd(5). Text, 2)
kon.Caption = "MINUS " + Konversi(Text11. Text)
Else
kon.Caption = Konversi(Text1 1. Text)
End If
End Sub
Private Sub Command6_Click()
On Error Resume Next
TextlL.Text = Text5(5).Text
If Text11.Text < 0 Then
Text11.Text = Mid(Text5(5).Text, 2)
. kon.Caption = "MINUS " + Konversi(Text] [.Text)
Else :
kon.Caption = Konversi(Text11. Text)
End Sub. .

%



Private Sub Command8 Ciick()
On Error Resume Next
Text11.Text = Text8(5). Text
If Text11.Text <0 Then
Textl1. Text = Mid(Text8(5).Text, 2)
kon.Caption = "MINUS " + Konversi(Text11.Text)
Else
kon.Caption = Konversi(Text11.Text)
End If
End Sub

Private Sub Command9_Click()

~On Error Resume Next

Textl1.Text = Text9(5). Text
If Text11.Text < 0 Then ,
Text11.Text = Mid(Text9(5).Text, 2)
kon.Caption = "MINUS " + Konversi(Text11. Text)
Else
kon.Caption = Konversi(Text1 1. Text)
End If - :
EndSub__

* Private Sub Form_Load()

Set cn = New ADODB.Connection
¢n.Provider = "Microsoft jet.oledb.4.0"
cn.CursorLocation = adUseClient
cn.Open App.Path & "\kereta.mdb"

Set 1s1 = New ADODB . Recordset
151.0pen "select distinct tahun from tarif”, cn, adOpenDynamic, adLockOptimistic
Fori=1 To rs1.RecordCount

cmbtahun. Addltem rs1(0)

rsl.MoveNext =~

If rs1.EOF Then

Exit For

End If
Next-
cmbnama.Clear _
Set rs = New ADODB.Recordset ‘
15.0pen "select distinct NamaKA from tarif”, cn, adOpenDynamic, adLockOptimistic
Fori=1 To rs.RecordCount ‘
- cmbnama.AddItem rs(0)

1s.MoveNext -

Ifrs.EOF Then

ExitFor
End If ] ) » ' . o




Next i

‘cmbnama.Enabled = True
End Sub

Private Sub Text]_KeyPress(Index As Integer,:KeyAscii As Integer)
If KeyAscii =13 Then

teks1

End If

End Sub

Sub teks1()

Dim penjualan As Double

Dim akhir As Double

kar = Val(txtvariabel, Text) / Val(rs(3)) :

penjualan = (Val(txttetap. Text) / Val(Text1(0). Text)) + kar

akhir = penjualan * Val(rs(3))

min = 1 - (Val(txtvariabel. Text) / akhir)

Text1(1). Text = Int(Val(txttetap. Text) / min)

Text1(2). Text = txttetap. Text

Text1(3). Text = Round((Val(txtpersenvar. Text) / 100) * Val(Text1(1).Text))
Textl(4).Text = Int(Val(Text1(2).Text) + Val(Text1(3).Text))

Text1(5). Text = Val{ Text1(1). Text) Val(Text 1(4).Text) -

- Text2(0).SetFocus -

cmdgrafik.Enabled = True - - -

End Sub

Private Sub Text2 KeyPress(Index As Integer, KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then

teks2

End If

End Sub

Sub teks2()

Dim penjualan As Double

Dim akhir As Double

kar = Val(txtvariabel. Text)/ Val(rs(3))

penjualan = (Val(txttetap. Text) / Val(Text2(0). Text)) + kar
akhir = penjualan * Val(rs(3))

min = 1 - (Val(txtvariabel. Text) / akhir)

Text2(1). Text = Int(Val(txttetap. Text) / min)

Text2(2). Text = txttetap. Text

Text2(3). Text= Round((Val(txtpersenvar Text) / 100) * Val(Text2(1). Text))
Text2(4). Text = Int(Val(Text2(2). Text) + Val(Text2(3).Text))
Text2(5). Text = Val(Text2(1).Text) - Va](Text2(4) Text)
Text3(0).SetFocus )

cmdgrafik Enabled = True

End Sub

Private Sub txtbahanbakar KeyPress(KeyAscu As Integer) ™

If KeyAscii = 13 Then




hitung
End If
End Sub
Private Sub Text3_KeyPress(Index As Integer, KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then
teks3
End If
End Sub
Sub teks3()
Dim penjualan As Double
Dim akhir As Double
kar = Val(b(tvarlabel Text)/ Val(rs(3))
“penjualan = (Val(txttetap. Text) / Val(Text3(0). Text)) + kar . .. .
akhir = penjualan * Val(rs(3))
min = 1 - (Val(txtvariabel. Text) / akhir)
Text3(1). Text = Int(Val(txttetap. Text) / min)
Text3(2). Text = txttetap. Text
Text3(3). Text = Round((Val(txtpersenvar. Text) / 100) * Val(Text3(1). Text))
Text3(4). Text = Int(Val(Text3(2).Text) + Val(Text3(3). Text))
Text3(5).Text = Val(Text3(1).Text) - Val(Text3(4). Text)
Text4(0}).SetFocus
cmdgrafik Enabled = True =~ -
End Sub
Private Sub Text4 KeyPress(Index As Integer, KeyAscn As Integ,er)
If KeyAscii = 13 Then
teks4
End If
End Sub
Sub teks4d()
Dim penjualan As Double
Dim akhir As Double.
kar = Val(txtvariabel. Text) / Val(rs(3))
* penjualan = (Val(txttetap.Text) / Val(Text4(0). Text)) + kar
akhir = penjualan * Val(rs(3))
min = ] - (Val(txtvariabel. Text) / akhir)
Text4(1). Text = Int(Val(txttetap. Text) / min)
Textd(2). Text = txttetap. Text
Text4(3). Text = Round((Val(txtpersenvar. Text) / 100) * Val(Text4(1).Text))
Text4(4). Text = Int(Val(Text4(2). Text) + Val(Text4(3). Text))
Text4(5).Text = Val(Text4(1). Text) Val(Text4(4) Text)
Text5(0).SetFocus
cmdgrafik Enabled = True
End Sub
Private Sub Text5 KeyPress(Index As Integer KeyAseu As Integer)
- If KeyAscii =13 Then -
teksS -

ki




End If

End Sub

Sub teks5()

Dim penjualan-As Double

Dim akhir As Double

kar = Val(txtvariabel. Text) / Val(rs(3))

penjualan = (Val(txtietap. Text) / Val(Text5(0). Text)) + kar

akhir = penjualan * Val(rs(3))

min = 1 - (Val(txtvariabel. Text) / akhir)

Text5(1). Text = Int(Val(txttetap. Text) / min)

Text5(2). Text = txttetap. Text :
Text5(3). Text = Round({ Val(txtpersenvar. Text) / 100} * Val(Te xtS(]-).Tcxt))
Text5(4). Text = Int(Val(Text5(2). Text) + Val(Text5(3). Text)) '
Text5(5).Text = Val(Text5(1).Text) - Val(Text5(4). Text)
Text7(0).SetFocus

cmdgrafik. Enabled = True

End Sub

Private Sub Text7 KeyPress(Index As [nteg,cr KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then

teks7

End If

End Sub

Sub teks7()

Dim penjualan As Double

Dim akhir As Double

kar = Val(txtvariabel. Text) / Val(rs(3))

penjualan = (Val(txttetap. Text) / Val(Text7(0). Text)) + kar

akhir = penjualan * Val(rs(3))

min = 1 - (Val(txtvariabel. Text) / akhir)

Text7(1). Text = Int(Val(txttetap. Text) / min)

Text7(2). Text = txttetap. Text -

Text7(3). Text = Round((Val(txtpersenvar. Text) / 100) * Val(Text7(] ). Text))

- Text7(4).Text = Int(Val(Text7(2).Text) + Val(Text7(3).Text))

Text7(5). Text = Val(Text7(1).Text) - Val(Text7(4). Text)
Text8(0).SetFocus

cmdgrafik.Enabled = True

End Sub

Private Sub Text8_KeyPress(Index As Integer, KeyAscu As Integer)

If KeyAscii = 13 Then
teks8
End'If

“End Sub -
~ Sub teks8()

Dim penjualan As Double
Dirh akhir As Double =
kar = Val(txtvariabel.Text) / Val(rs(3))




penjualan = (Val(txttetap. Text) / Val(Text8(0).Text)) + kar

akhir = penjualan * Val(rs(3))

min = 1 - {Val(txtvariabel. Text) / akhir)

Text8(1).Text = Int(Val(txttetap. Text) / min)

Text8(2). Text = txttetap. Text

Text8(3). Text = Round((Val(txtpersenvar. Text) / 100) * Val(Text8(1). Text))
Text8(4). Text = Int(Val(Text8(2). Text) + Val(Text8(3). Text))
Text8(5). Text = Val(Text8(1).Text) - Val(Text8(4) Text)
Text9(0).SetFocus

cmdgrafik.Enabled = True

End Sub

Private Sub Text9 KeyPress(Index As lntegjer KeyAscit As lnl%u)
If KeyAscii = 13 Then

teks9

End If

End Sub

Sub teks9()

Dim penjualan As Double

Dim akhir As Double -

kar = Val(txtvariabel. Text) / Val(rs(3))

penjualan = (Val(txttetap. Text) / Val(Text9(0). Text)) + kar
 akhir = penjualan * Val(rs(3)) f

- min =] - (Val(txtvariabel. Text) / akhir) =~ -

Text9(1).Text = Int(Val(txttetap. Text) / min)

Text9(2). Text = txttetap. Text

Text9(3). Text = Round((Val(txtpersenvar. Text) / 100) * Val(Text9(1).Text))
Text9(4). Text = Int(Val(Text9(2).Text) + Val(Text9(3). Text))
Text9(5). Text = Val(Text9(1). Text) - Val(Text9(4).Text)
Text10(0).SetlFocus

cmdgrafik.Enabled = True

End Sub

Private Sub Text10_KeyPress(Index As Integer, KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then: .
teks10

End If

End Sub

Sub teks10()

Dim penjualan As Double
Dim akhir As Double
kar = Val(txtvariabel. Text) / Val(rs(3))
_peryualan = (Val(txttetap. Text) / Val(Text10(0). Text)) + kar
akhir = penjualan * Val(rs(3))
min = 1 - (Val(txtvariabel. Text) / akhir)
Text10(1). Text =Int(Val(txttetap. Text) /min)
. Text10(2). Text = txttetap. Text )




Text10(3). Text = Round(( Val(txtpersenvar. Text) / 100) * Val(Text10(1). Text))
Text10(4). Text = Int(Val(Text10(2). Text) + Val(Text10(3). Text))

Text10(5). Text = Val(Text10(1).Text) - Val(Text10(4). Text)

cmdgrafik. Enabled = True

cmdgrafik.SetFocus

End Sub

Private Sub txtbiayatetap KeyPress(KeyAscii As Integ,er)
If KeyAscii = 13 Then
hitung
End If
End Sub

' Prlvate Sub txtbiayavariabel KeyPress(KeyAscu As Integer)
If KeyAscii = 13 Then
httung
End If
End Sub

Private Sub txtkantor_KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then
-~ hitung :
End If
End Sub

Private Sub txtpajak_KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then
hitung :
End If
End Sub

Private Sub txtpemeliharaan KeyPress(KeyAscu As Integer)
If KeyAscii = 13 Then
hitung -
End If
End Sub
Public Function Konversi(ByVal nNilai As Currency) As String
Dim Grade As Variant
Dim strTerbilang As String
Dim strPart As String
Dim iGrade As Byte
Grade = Array("MILYAR ", "JUTA ", "RIBU ", "")
strTerbilang = "" '
If Len(CStr(nNilai)) > 12 Then
-.strTerbilang = "Melewati batas konversi, " & - -~ - - -
"dian wahyandari"

i



Else -
strPart = Format(nNilai, String(12, "0"))
ForiGrade=1To 4
If Val(Mid(strPart, (iGrade - 1) * 3+ 1, 3)) > 0 Then
strTerbilang = strTerbilang &
GetRatus(Mid(strPart, (iGrade - 1) * 3 + 1, 3), iGrade)
strTerbilang = strTerbilang & Grade(lGrade -1)
End If

Next iGrade
End If

' Kembalikan nilai melalui nama fungsi- -nya
Konversi = strl erbliang
End Function

Public Function GetRatus(ByVal strPart As String,
ByVal iGrade As Byte) As String
Dim Angkal As Variant, Angka2 As Variant
Dim i As Integer
Dim strHasil As String’
Dim nTemp As Byte

Angkal = Array("SATU ", "DUA " "TIGA " "EMPAT ",

"LIMA ", "ENAM " “TUJUH " "DELAPAN " "SEMBILAN ")
Angka2 = Array("RATUS ! "PULUI—I "M

Fori=1To3
nTemp = Val(Mid(strPart, i, 1))
If nTemp =1 Then
Ifi=1 Then
strHasil = "SERATUS "
Elselfi=2 Then

1=1+1
nTemp = Val(Mid(strPart, i, 1))
If nTemp =0 Then

strHasil = strHasil & "SEPULUH "
ElseIf nTemp=1 Then

strHasil = strHasil & "SEBELAS "
Else

strHasil = strHasil &
Angkal(nTemp 1) & "BELAS "
EndIf -

. Elself Val(strPart) = 1 And iGrade = 3 Then,
strHasil = strHasil & "SE"




Else
strHasil = strHasil & "SATU "
End If -
ElseIf nTemp <> 0 Then
strHasil = strHasil + Angkal(nTemp - 1) + Angka2(1 -1)
End If
Next i
GetRatus = strHasil
End Function

~ Program Grafik

Public ¢n As ADODB.Connection
Public rs As ADODB.Recordset

Private Sub Command1 Chck()
Unload Me
End Sub

Private Sub Form_Load()

Move (Screen. Width - Width) / 2, (Screen.Height - Helght)/ 3
Dim A(1 To 10, 1 To 2)

Set cn = New ADODB.Connection

cn.Provider = "Microsoft jet.oledb.4.0"

cn.CursorLocation = adUseClient

¢n.Open App.Path & "\kereta.mdb"

Set 1s = New ADODB.Recordset

rs.Open "select * from grafik", cn, adOpenDynamic, adLockOptimistic
rs.MoveFirst

'InitChart MSChart1{0)

With MSChartl

RowCount = 10 -

Plot. Axis(VtChAxisldY).ValueScale. Maximum = 5

" Plot. Axis(VtChAxisIdX). ValueScale. Maximum = rs(0)'

'rs.MoveLast
" Plot. Axis(VtChAxisIdY). ValueScale. Minimum = rs(1)

"Plot. Axis(VtChAxisIdX). ValueScale Minimum = rs(0)
'rs.MoveFirst

'For1 1 To 10 Step 1
JRow=i . :
.Column —_1 |

1



Data = rs(0)
.Column=2
.Data = rs(1)
1s.MoveNext

" Ifrs.EOQF Then
! Exit For

" EndIf

Next i

Fori=1To 10
A(1; 1) = Str(zs(0))
A, 2y =Mid(@rs(1), 1, 4)
-~ rs.MoveNext
If1s.EOF Then
.. Exit For
End If
Next 1
MSChartl.ChartData = A
End With
End Sub
Private Sub InitChart(ByRef chart As MSChart)

Withchart
Plot.UniformAxis = False
Plot. Axis(VtChAxisIdX).ValueScale. Auto = False
Plot. Axas(VtChAxisIdX). ValueScale MajorDivision = [0
Plot. Axis(VtChAxisIdX).Labels(1).Format = "0.0"
Plot. Axis(VtChAxisIdY).ValueScale. Auto = False
Plot. Axis(ViChAxisIdY). ValueScale. Minimum = 0
Plot. Axis(VtChAxisldY). ValueScale. MajorDivision = 10
Plot. Axis(VtChAxisIdY).Labels(1).Format = "0.00"

End With
End Sub

Private Sub Form_QueryUnload(Cancel As Integer, UnloadMode As Integer)
Set rs = New ADODB.Recordset

15.0pen "delete * from graﬁk" cn, adOpenDynalmc adLockOptimistic
End Sub -




Program Input Kelas

Public cn As ADODB.Connection
Public 1s As ADODB . Recordset

Private Sub Command1_Click()

rs. AddNew

rs(0) = txtkode. Text

rs(1) = txtnama. Text

rs.Update

1s.Requery

{rminput.Enabled = True

{frminput.cmbkelas. Text = Me:txtkode. Text + "-" + Me.txtnama. Text
Unload Me

End Sub

Private Sub Command2_Click()
txtkode. Text=""

txtnama. Text=""

Unload Me

End Sub

Private Sub Form_Load() - " -
Move (Screen. Width - Width) / 2, (Screen.Height - Height) / 3
Me.Height = 2130

Me.Width = 4770

Set cn = New ADODB.Connection

cn.Provider = "Microsoft jet.oledb.4.0"

cn.CursorLocation = adUseClient

cn.Open App.Path & "\kereta.mdb"

Set rs = New ADODB.Recordset

1s.0Open "Select * from kelas", cn, adOpenDynamic, adLockOptimistic
End Sub

Private Sub txtkode Change()
If Len(txtkode. Text) > 4 Then
MsgBox "Kode kelas harus 4 karakter”
txtkode. Text=""
txtkode.SetFocus
Exit Sub
~EndIf
End Sub




Program Input Kereta

Public cn As ADODB.Connection
Public rs As ADODB . Récordset
Public rs2 As ADODB.Recordset
Public rs1 As ADODB.Recordset

Private Sub Commandi_Click()
If Not rs. EOF Then
rs.MoveLast
Call isi
End If
- Command4.Enabled = True
End Sub

Private Sub Command2 Click()
1s(3) = txtkapas. Text

15(4) = txtharga. Text

rs.Update

MsgBox "Data telah diedit dehgan sukses”, vbOKOnly + vbInformation, "Perhatian"
End Sub :

Private Sub Command3_Click()
Unload Me
End Sub

Private Sub Command4_Click()

rs.MoveNext .

If 1s.EOF Then
rs.MovePrevious

Else _
Call isi

End If

End Sub

Private Sub Command5_Click()
rs.MovePrevious
If rs.BOF Then
1s.MoveNext -
Else
- Call is1
End If

- Command4.Enabled = True

End Sub




Private Sub Commandé_Click()
If Not rs.BOF Then
rs.MoveFirst
Call isi
End If
Command4.Enabled = True
End Sub

Private Sub Command7_Click()

- If Command7.Caption = "Simpan" Then
rs.AddNew :
rs(0) = txtkode. Text

rs(1) = Mid(cmbkelas. Text, 1, 4) ..
15(2) = cmbnama. Text

rs(3) = txtkapas. Text

15(4) = txtharga. Text

1s(5) = Textl. Text

rs.Update

Command7.Caption = "Tambah KA"
Else

txtkode.SetFocus

" txtkode. Text ="""

- cmbkelas: Text = ""

cmbnama. Text = ""

txtharga Text=""

txtkapas.Text = ""

Textl. Text = Format(Date, "yyyy")
Command7.Caption = "Simpan"
End If

End Sub

Private Sub Form_Load()

Move (Screen. Width - Width) / 2, (Screen.Height - Height) / 3
Me.Height = 4530

Me. Width=7710

Set ¢cn = New ADODB.Connection

¢n.Provider = "Microsoft.jet.oledb.4.0"

cn.CursorLocation = adUseClient

cn.Open App.Path & "\kereta, mdb"

Set rs = New ADODB.Recordset '
~ 18.0pen "select * from tarif", cn, adOpenDynamic, adLockOptimistic
Set rs2 = New ADODB Recordset

152.0pen "select * from kelas", cn, adOpenDynamlc adLockOpﬁmlst]c
~-For =1 Tors2.RecordCount T

cmbkelas. AddItem rs2(0) + "-" + rs2(1)



rs2.MoveNext
If rs2.EOF Then

Exit For
End If
Next 1
Textl.Text = Format(Date, "yyyy")
Call isi
End Sub
Sub isi()
txtkode. Text = rs(0)
cmbkelas. Text = rs{1)
cmbnama. Text = rs(2)
txtkapas. Text =1s(3)
 txtharga. Text = rs(4)
End Sub

S

Program Prediksi Kenaikan Penumpang

Public cn As ADODB.Connection
Public rs As ADODB Recordset
Dim prosenl As Double

Dim prosen2 As Double

Dim prosen As Double

Dim naik As Double

Private Sub cmbtahun_Click()

On Error Resume Next

Dim JUMI1 As String

Dim tahun As String

kereta = Mid(cmbkelas. Text, 1, 4)
tahun = Val(cmbtahun. Text) - Val(1)
Set rs = New ADODB.Recordset

15.0pen "Select kodeka,namaka,jumlah, HARGA, (val(]umlah) * val(harga)) as
PENDAPATAN from tarif where kelas="' & kereta & " and tahun="" & tahun & ™"

adOpenDynamic, adLockOptimistic
Set DataGrid1.DataSource =rs

Frame3.Caption = "JUMLAH PENUMPANG TAHUN " & tahun

JUM1=0
JUM2 =0
Do While Not rs. EQF

TUMI = Val(JUMI) + Val(s. Flelds(“_]umlah"))

. JUM2 = Val(JUM2) + Val(rs.Fields(4)) .
IS. MoveNext



Loop

ATURI

ATUR2

Label]2.Caption = JUMI1

Label4.Caption = JUM?2

kon = Val(tahun) - Val(1)

Set rs = New ADODB.Recordset

rs.Open "Select kodeka,namaka jumiah,harga, (val(jumlah) * val(harga)) as

PENDAPATAN from tarif where kelas=" & kereta & " and tahun="" & kon & " en

adOpenDynamic, adLockOptimistic

Set DataGrid2.DataSource =15

Frame4. Captlon ="JUMLAH PENUMPANG TAHUN " & kon

JUM1 =0

JUM2=0

Do While Not rs. EOF
JUMI = Val(JUM1) + Val(rs.Fields("jumlah"))
JUM2 = Val(JUM2) + Val(rs.Ficlds(4))
rs.MoveNext

Loop

Label7.Caption = JUM1

Label5.Caption = JUM?2

Label20.Caption = "[ " & (Val(Label2.Caption)) - (Val(Label7.Caption)) & " 1"
Label21.Caption ="[ " & (Val(Label4.Caption)) - (Val(Label5.Caption)) & " 1"
prosenl = (Val(Label2.Caption)) - (Val(Label7.Caption))

prosen2 = (Val(Label4.Caption)) - (Val(Label5.Caption))

naik = (prosen! / prosen2) * Val(100)

Textl. Text = Abs(naik)

Textl . Text = Mid(Text1.Text, 1, 4)

Label25.Caption = Text1.Text & " %"
Dim naiknya As Double
Dim total
naiknya = Abs(naik) * Val(Label2.Caption)
I naik > 0 Then

total = naiknya + Val(Label2.Caption)
‘Elself naik <0 Then

total = Val(Label2.Caption) - naiknya
End If
Label27.Caption = “PREDIKSI PENUMPANG TAHUN " & cmbtahun. Text
Label26.Caption = Round(total)
End Sub
Sub ATUR1()
On Error Resume Next
DataGrid1l.Columns(0).Width =700 . .
DataGrid1.Columns(1).Width = 1500

2




DataGrid1.Columns(2). Width = 900
DataGrid1.Columns(3). Width = 900
DataGridl.Columns(4). Width = 1200
End Sub
Sub ATUR2()
DataGrid2.Columns(0). Width = 700
DataGrid2.Columns(1). Width = 1500
DataGrid2.Columns(2). Width = 500
DataGrid2.Columns(3). Width = 900
DataGrid2.Columns(4). Width = 1200
End Sub ‘
Private Sub Form Load()
Set cn=New ADODB.Connection
- cn.Provider = "Microsoft jet.oledb.4.0"
cn.CursorLocation = adUseClient
cn.Open App.Path & "\kereta.mdb"
Set rs = New ADODB . Recordset
15.0pen "select * from kelas order by kode", cn, adOpenDynamic, adLockOptimistic
Fori=1 To rs.RecordCount
cmbkelas. AddItem rs(0) + "-" + rs(1)
rs.MoveNext '
-If 1s.EOF Then

Exit For
End If
Next i
cmbtahun. Text = Format(Date, "yyyy") + Val(1)
Fori=1To4 Step 1

cmbtahun. AddItem Val{cmbtahun. Text) - Val(i)
Next
End Sub

Program Simulasi Kelas

Public cn As ADODB.Connection
Public rs As ADODB.Recordset

- Public rs1 As ADODB Recordset
Public rs2 As ADODB.Recordset
Dim Report As New simulasi

Dim loaded As Boolean

Dim pengeluaran As String

.. Dim bahanbakar, pelihara, gapegtetap, gapegvariabel, kantor, pajak As String- -
Sub hitung(}




'On Error Resume Next
Set rs = New ADODB Recordset ‘
rs.Open "select * from tarif where kelas =" & Mid(cmbkelas. Text, 1, 4)& " and tahun=""
& cmbtahun. Text & ™", cn, adOpenDynamic, adLockOptimistic
Set rs] = New ADODB.Recordset
151.0Open "Select * from temp”, ¢n, adOpenDynamic, adLockOptimistic
bahanbakar = Val(txtbahanbakar Text) / 100
pelihara = Val(txtpemeliharaan. Text) / 100
gapegtetap = Val(txtbiayatetap. Text) / 100
gapegvariabel = Val(txtbiayavariabel. Text) / 100
kantor = Val(txtkantor. Text) / 100
pajak = Val(txtpajak. Text) / 100
Fori=1 Tors.RecordCount
rsl.AddNew
1s1(1) = (rs.Fields(2))
1s1(2) =rs(4)
1s1(3) =r1s(3)
Jualan = Val(rs(3)) * Val(rs(4))
bb = jualan * Val(bahanbakar) .
rs1{(4)=bb
peli =jualan * Val(pehhara)
- 1s1(5) = peli’
gt = jualan * Val(gapegtetap)

isl(6) =gt
gv = jualan * Val(gapegvariabel)
rs1(7) = gv

kan = jualan * Val(kantor)
rs1(8)=kan
paj = jualan * Val(pajak) -
1s1(9) = paj
pengeluaran = Val(bb) + Val(peli) -+ Val(gi) + Val(gv) + Val(kan) + Val(paj)
1s1(10) = jualan - Val(pengeluaran)
rs1(11) = cmbtahun. Text
rs1{12) = Mid(cmbkelas. Text, 6)
rsl.Update
rs.MoveNext
If rs.EOF Then
Exit For

End if

Next

If loaded = True Then
Screen.MousePointer = vbHourglass
CRViewerl.ReportSource = Report
CRViewerl.ViewReport

- Screen:.MousePointer = vbDefault

loaded = False




Else
Report.ReadRecords
CRViewerl RefreshEx True
Report.ReadRecords
CRViewerl RefreshEx True

End If

End Sub

Private Sub cmbkelas Click()
. hitung

cmbkelas.Enabled = False
End Sub

Private Sub Commandl_Click()
Set 152 = New ADODB.Recordset
152,0pen "Delete * from temp”, cn, adOpenDynamac adLockOptimistic
ixtbahanbakar. Text = "10"
txtpemeliharaan, Text = "20"
txtbiayatetap. Text = "10"
txtbtayavanabel Text = "40"
txtkantor. Text = "10"

“txtpajak. Text = "5"
cmbkelas.Enabled = True

- End Sub

Private Sub Form_Load()
Set cn = New ADODB.Connection
cn.Provider = "Microsoft. jet.oledb.4.0"
cn.CursorLocation = adUseClient
cn.Open App.Path & "kereta.mdb" -
Set 15 = New ADODB.Recordset
15.0pen "select * from kelas order by kode", ¢n, adOpenDynamic, adLockOptimistic
Fori1=1 To rs.RecordCount
cmbkelas. Additem rs(0) + "-" + rs(1)
rs.MoveNext
If 1s.EOF Then
Exit For
End If
Next i
loaded = True
Set rs1 = New ADODB.Recordset
rs1.0pen "select distinct tahun from tarlf“ ¢n, adOpenDynamic, adLockOptlmlstlc
Fori=1 To rs1.RecordCount
cmbtahun. Addltcm rsi (0)
‘1sl:MoveNext
sl JEQF Then




Exit For
End If
Next
End Sub

Private Sub Form_QueryUnload(Cancel As Integer, UnloadMode As Integer)
Set 152 = New ADODB.Recordset

152.0pen "Delete * from temp”, cn, adOpenDynamic, adLockOptimistic

End Sub .

Private Sub Form_Resize()

CRViewerl. Width = ScaleWidth

CRViewerl.Zoom (100)

End Sub

Private Sub txtbahanbakar KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii =13 Then

delete

hitung -
End If

End Sub

- Private Sub txtbiayatetap KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then

delete

hitung
End If
End Sub
Private Sub txtbiayavariabel KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii =13 Then

delete

hitung
End If
End Sub
Private Sub txtkantor_KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then

delete

hitung
EndIf
End Sub E
Private Sub txtpajak_KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then

delete -

hitung
End Sub




Private Sub txtpemeliharaan_KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii =13 Then
delete
hitung
End If
End Sub
Sub delete()
Set rs = New ADODB.Recordset _
rs.Open "Delete * from temp”, ¢n, adOpenDynamic, adLockOptimistic
End Sub :

~ Program MDI Form

Private Sub kelas_Click()
frminputklas. Show
End Sub

Private Sub kereta Click()
frmmanipulasi.Show
End Sub

Private Sub mnbrek_Click()
frmbreak Show
End Sub

Private Sub mnsim_Click()
frmSimulation.Show
End Sub

Private Sub pre_Click()
frmprediksi.Show
End Sub
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T. KERETA API ( Persero)
AERAH OPERASI| 4 SEMARANG

ANTOR: NIAGA '
TELEGRAM DINAS
diterima oleh _[jenlsl kKantor asal hemor tanggal | - jJam I pd
..... d ’ semarang gn/31 15M1/2003 I 14,00 , =cta=

e tgl jam oléh

..................

b oleh
las ...l
meriksa awal
Dp ...........................................

ks/b tg s.d smt ata s.d bj tgg s.d gd abr ks manajer p2r pmkd/s wastekop
wasiop sm tg cu N

1  menunjuk

tgm direksi pt.kereta api ( persero ) nomor : bd kn/52 d tanggal :
13 januari 2003, perihal tarip anak ka eksekutif. .

2 Tarip anak untuk ka eksekutif diadakan P dan T dalam buku STP Bagian |

- rum 1 serta STP Bagian rum 2'sbb -

A. STP Bagian rum 1 Pasal 3 butir 4 A halaman 2 :

Anak umur kurang 3 tahun tidak mengambil tempat tersendiri dikenakan
bea 10 % dari harga tarif dewasa.
DIRUBAR menjadi :

anak umur kurang dari 3 tahun dan tidak mengambil ternpat tersendiri

B. STP Bagian rum 2 Bab rum 6 ketentuan ufnum butir 7 hataman 65 :
Untuk semua kereta eksekutif bagi anak umur kurang 3 tahun tidak

mengambil tempat duduk sendiri dikenakan bea 10 % dari tarif murnj
DIRUBAH menjadi

anak umur kurang dari 3 tahun dan tidak mengambil tempat tersendiri
3 Berlaku mulai tanggal : 1 Pebruari 2003.

4 ParaKs/b agar segera umumkan kepada masyarakat.

o  Untuk dilaksanakan sebaik-baiknya.

kadaop 4 sm

a/n kadaop 4 sm,
kasi niaga/kasubsi sarpen,

P
Anton Suhartono
“Nipp. 18517
KT '




°T. KERETA AP! (Perserc )

JAERAH OPERASI 4 SEMARANG

(ANTOR: NIAGA

TELEGRAM DINAS

diterima oleh Hjenis‘ kantorasal| nomor tanggal | jam ] pd

d | semarang | gn/28 13/1/2003 | 18.00 | =cta=

diisyaratkan

ke tgl jam oleh

disalin
....... b oleh ...
Prioritas pengisyaratan :

Kelas:...................
Pemeriksa awal :

ks/b tg s.d smt ata s.d bj tgg s.d gd abr ks pmkd/s wastekop wasiop 4
smtg cu

1 menunjuk;
maklumat direksi pt.kereta api ( persero ) homor : 1/ LL.003 / KA-2003
tanggal | 9 Januari 2003 tentang penyesuaian tarlp angkutan penumpang

kereta api klas NON - E K O N O M| mulai 1 Pebruari 2003,

-2 Penyesuaian tarip kereta api ‘penumpang kelas NON ekonomi dalam -

buku STP bagian rum 2 diantaranya adalah sebagai berikut ;

- KA Gumarang Klas Bisnis Jak - Sbi pp.
- KA Senja Bisnis Sm Smt -Pse pp,
- KA Fajar Bisnis Sm Smt -Pse pp.
- KA Bangunkarta kias Bisnis Jg - Pse pp. -

3 Hariini, Senin 13 Jan 2003 kami kirimkan sebanyak 1 (satu ) lembar
pengantar, 5 { lima ) lembar maklumat tersebut, 6 { enam ) lembar ralat
untuk buku STP bagian rum 2 yaitu : |

-BAB V-6 halaman 41

-BAB VI-0 halaman - 486

- BAB Vi-1 halaman 47

‘ - BAB VI-2  halaman 48

' - BAB VI-3  halaman 49
-BAB VI-4 halaman 50

mengenal ulangi " PENYESUAIAN TARIP KA PENUMPANG
KELAS non EKONOMI " mulai tanggal ;1 Pebruari 2003.

4 Para Ks/b agar segera mempelajarinya dengan seksama & umumkan
kepada masyarakat. ‘

5 Para wastek wasi pmkd/s mohon pengawasannya.

6 Untuk dilaksanakan sebaik-baiknya.

kadaop 4 sm

..............................

a/n kadaop 4 sm,
kasi niaga’kasubsi sarpen,

Ahton Suhartono
Nipp.18517

Bentuk 131

pendsm




. KERETA AP! ( Perserc)
ERAH OPERASI 4 SEMARANG

NTOR: NIAGA

TELEGRAM DINAS

diterima oleh

.jenlsi kantorasal] homor I tanggal I jam pd

d | semarang | gn/32 | 15112003 | 14.30 =cta=

ib oleh .......
S i
Teriksa awal

ks/b tgs.dsmt atas.d bj tgg s.d gd abr ks manajer p2r pmkd/s wastekop
wasiop sm tg cu

1  menunjuk:

tgm direksi pt.kereta api { persero ) nomor : bd kn/53 d tanggal -
15 januari 2003, penhal diskon ka komer31a|

2. - KA KA komersial yang mendapat diskon adalah sebagai benkt.t :
A. KA Argobromo Anggrek

Jarak 1 - 510 km, tarip klas ei{sekuttf semula : Rp 240 000,-
didiskon menjadi Rp.200.000,-

Jarak 511 - 840 km, tarip klas eksekutif semula Rp.250.000,-
didiskon menjadi Rp.220.000,-
B. KA Argowillis

Jarak 1 - 310 km, tarip klas eksekutif semula : Rp.185.000, -
didiskon menjadi Rp.150.000,-

Jarak 511 - 840 km, tarip klas eksekutif semula - Rp.195.000,-
didiskon menjadi Rp.165.000,-
C. KA Gumarang

~Jarak 1 - 510 km, tarip klas eksekutif sernula Rp 173. OOO
-didiskon menjadi Rp.165.000,-

Jarak 511 - 725 km, tarip kias eksekutif semula Rp 185.000,- ‘

didiskon menjadi Rp.175.000,-

Tarip KA Gumarang kelas BISNIS tidak d:berlakukan DISKCN.,
3 Berlaku mulai tanggal : 1 Pebruari 2003,

4 ParaKs/b agar segera umumkan kepada masyarakat,

3 Untuk dilaksanakan sebaik-baiknya, '

kadaop 4 sm

a/n kadaop 4 sm,
kasi niaga/kasubsi sarpen,

P o
Anton Suhartono
Nipp.18517
WUk 131 - - o - - .

pendsm
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LAMPIRAN 3

OUTPUT OLAH DATA BREAK EVEN POINT UNTUK
TIAP KERETA DI PT KAI WILAYAH DAOP IV

SEMARANG
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LAMPIRAN 4

DOKUMENTASI PROGRAM :
PETUNJUK PENGGUNAAN PROGRAM SIMULASI
BREAK EVEN TERHADAP HARGA KARCIS DI PT KAT

WILAYAH DAOP IV SEMARANG




PETUNJUK PENGGUNAAN PROGRAM KOMPUTER
SIMULASI BREAK EVEN POINT TERHADAP HARGA KARCIS

DI PT KAI WILAYAH DAOP IV SEMARANG

OLEH :

DIAN WAHYANDARI AYUNDRIA
J2A 098016

FAKULTAS MATEMATIKA DAN ILMU PENGETAHUAN ALAM
UNIVERSITAS DIPONEGORO
) 2004




1.1 Kebutuhan Dasar Program

Hardware © minimum memory 32 Mb, Minimum processor Pentium 100 dan
hard disk 8.6 Gb

Software : Microsoft Visual Basic 6.0, Crysial Report 8.5

1.2 Proses Dokumentasi Program

*1.2.1 Dokumentasi Break Even Point
» Hidupkan komputer dan jalankan sistem , maka pada layar akan tampak
MENU UTAMA seperti telah diuraikan diatas
e Dari ménu utama tersebut pilih Input Data.
. .Dari i:)i.lihan lnpuf .Dz'lta , piliha.n 1.) Input Kelas  wser dapat

menambahkan kelas apabila ada kelas baru. Tampilan sebagai berikut ;

# Input Data Kelas KAl

Gambar 1.1 Input Kelas

)

o Pilihan 2) Input Kereta wser dapat memasukkan data Nama Kereta

Kelas Kereta dan Tahun kereta itu beroperasi, sclain itu apabila akan-



Pilihan 2) Input Kereta user dapat memasukkan data Nama Kereta ,
Kelas Kereta dan Tahun kereta itu beroperasi, selain itu apabila akan
menambahkan Nama Kereta baru maka user dapat langsung mengklik
icon Tambah dan apabila telah selesai maka dapat mengklik icor Selesai

dan kembali ke menu utama.
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Gambear. 1.2 Input Kereta

* Dalam Olah Data > Break Even Point, user dapat memasukkan besar

prosentase biaya-biaya yang dimisalkan sebagai berikut :

Kelas Kereta : Bisnis
Nama Kereta : Senja Utama
Biaya Bahan Bakar 10 %

Biaya Pemeliharaan 20%




Biaya Gaji Pokok 10 %

Non Pokok 40 %
Biaya Kantor 10 %
Biaya Pajak 5%

- [Break € vent Point}

Gambar. 1.3 Break Even Point

+ . Dalam Break Even Point, user dapat mengetahui besar nilai laba maﬁpun
rugi pada kereta Senja Utama, *

* Dan apabila user ingin melakukan perubahan pada nilai prosentase biaya-
biaya; maka wuser dapat memasu.kka_n inpqt pa_dg__l;ol__om_ _s;b_g_l_ah_ kanar__l____

Break Even Point




* Dan apabila user ingin melihat grafik hasil perhitungan BEP maka

disediakan icon Lihat Grafik maka akan muncul gambar grafik sebagai

berikut :

Gambear. 1.4 Grafik Break Even Point

1.2.2 Dokumentasi Simulasi Kelas
* Hidupkan komputer dan jalankan sistem , maka pada layar akan
tampak MENU UTAMA seperti telah diuraikan diatas
. Dafi menu utﬁma tersebut p’fiih Input Data.
* Dari pilihan Input Data , user dapat memasukkan data nama kereta ,
jenis kereta dan tahun ke'retaritu be;roﬁéfasi, sélain itu apabila a.kén

- menambahkan- nama kereta baru maka user dapat langsung klik icon



% Simulasi - [PT KERETA APLINDON

Tambah KA ,apabila telah selesai maka dapat mengklik icon Selesai
dan akan kembali ke menu utama dan apabila untuk me'ngubah data
dapat langsung mengklik icon Edit.

Kemudian user memilih icon Olah Data > Simulasi Kelas

User dapat melakukan berbagai piliban untuk besar prosentase biaya

“yang diinginkan maka akan terlihat hasil Yang berbeda-beda.

Untuk tahun yang berbeda beda wser dapat langsung menuliskan
tahun yang diinginkén maka pada icon Ganti Kelas akan diberi

kesempatan untuk memilih setelah itu tekan ENTER
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TAHUN 2003 KELAS Eksekutif

Narna KA Harga  Terjual Biaya Baban Bakar Biaya Pemelharaan Gaji Pokok Gafi Non Foliak -
Argoturial03 170000 78872 1337424000 J674RASD0D 1337424000 5349695000 ..
AgoMuial03 170000 6504 $118663000 2237336000  111866B000 4474672000 -

Kamanganu 03 150000 60825 912390000 1324780000 912350000 3649560000
Harina 03 80000 28162 205206000 - 450592000 225296000 901184000
Rajawali 13 80000 27228 20784000 435648000 217824000 871296000 |

N i L

 Gambar. 1.5 Simulasi Kelas



1.2.3 Dokumentasi Prediksi Kenaikan Penumpang

¢ Dalam OLAH DATA adanya pilihan Predisi Kenaikan Penumpang
maka langsung tekan ENTER.

¢ Setelah itu masukkan Kelz;; Kereta yang diinginkan , dan Tahun untuk

prediksi yang diinginkan dan tekan ENTER.

uasi - [PREDIKS! SUMLAH PENUMPAN

Rabgung 2 03 2
Kaligung 3 03 240
Kaliqung 4 03

Kalquna 5 03

Tawang Java 03

Tegal Anm 03

Perumpang 03 1720127 17251270000
KAD T3 " E50) 252500000

Gambar 1.6 Prediksi Kenaikan Penumpang

» Maka secara otomatis akan didapat prediksi jumlah penumpang untuk

kelas-yang dipilih-dengan data untuk jumlah penumpang tiap triwulan. - -~ - -






